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Pri zostavovani uctovnej zavierky je statutarny organ zodpovedny za zhodnotenie 
schopnosti Spolocnosti nepretrzite pokracovaf vo svojej cinnosti, za opfsanie 
skutocnostf tykajucich sa nepretrziteho pokracovania v cinnosti, ak je to potrebne, a 
za pouzitie predpokladu nepretrziteho pokracovania v cinnosti v uctovnictve, ibaze by 
mal v umysle Spolocnosf zlikvidovat' alebo ukoncit' jej cinnost', alebo by nemal inu 
realisticku moznost' nez tak urobit'. 

Osoby poverene spravou a riadenim su zodpovedne za dohl'ad nad procesom 
financneho vykaznictva Spolocnosti. 

Zodpovednost' auditora za audit uctovnej zavierky 

Nasou zodpovednost'ou je ziskat' primerane uistenie, ci uctovna zavierka ako celok 
neobsahuje vyznamne nespravnosti, ci uz v dosledku podvodu alebo chyby, a vydat' 
spravu auditora, vratane nazoru. Primerane uistenie je uistenie vysokeho stupna, ale 
nie je zarukou toho, i:e audit vykonany podl'a medzinarodnych auditorskych 
standardov vzdy odhaH vyznamne nespravnosti, ak take existuju. Nespravnosti mozu 
vzniknut' v dosledku podvodu alebo chyby a za vyznamne sa povai:uju vtedy, ak by 
sa dalo odovodnene ocakavat', ze jednotlivo alebo v suhrne by mohli ovplyvnit' 
ekonomicke rozhodnutia pouzivaterov, uskutocnene na zaklade tejto uctovnej 
zavierky. 

V ramci auditu uskutocneneho podl'a medzinarodnych auditorskych standardov, 
pocas celeho auditu uplatnujeme odborny usudok a zachovavame profesionalny 
skepticizmus. Okrem toho: 

• ldentifikujeme a posudzujeme rizika vyznamnej nespravnosti uctovnej zavierky, ci
uz v dosledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutocnujeme audftorske
postupy reagujuce na tieto rizika a ziskavame auditorske dokazy, ktore su
dostatocne a vhodne na poskytnutie zakladu pre nas nazor. Riziko neodhalenia
vyznamnej nespravnosti v dosledku podvodu je vyssie ako toto riziko v dosledku
chyby, pretoze podvod moze zahfnat' tajnu dohodu, falsovanie, umyselne
vynechanie, nepravdive vyhlasenie alebo obidenie internej kontroly.

• Oboznamujeme sa s internymi kontrolami relevantnymi pre audit, aby sme mohli
navrhnut' auditorske postupy vhodne za danych okolnostf, ale nie za ucelom
vyjadrenia nazoru na efektivnost' internych kontrol Spolocnosti.

• Hodnotime vhodnost' pouzitych uctovnych zasad a uctovnych met6d a
primeranost' uctovnych odhadov a uvedenie s nimi suvisiacich informacii,
uskutocnene statutarnym organom.

• Robime zaver o tom, ci statutarny organ vhodne v uctovnictve pouziva predpoklad
nepretrziteho pokracovania v cinnosti a na zaklade ziskanych auditorskych
dokazov zaver o tom, ci existuje vyznamna neistota v suvislosti s udalost'ami alebo
okolnost'ami, ktore by mohli vyznamne spochybnit' schopnost' Spolocnosti
nepretrzite pokracovat' v cinnosti. Ak dospejeme k zaveru, ze vyznamna neistota
existuje, sme povinni upozornit' v nasej sprave auditora na suvisiace informacie
uvedene v uctovnej zavierke alebo, ak su tieto informacie nedostatocne,
modifikovat' nas nazor. Nase zavery vychadzaju z auditorskych dokazov
zfskanych do datumu vydania nasej spravy auditora. Buduce udalosti alebo
okolnosti vsak moi:u sposobit', ze Spolocnost' prestane pokracovat' v nepretrzitej
cinnosti.

Výročná správa 2018 Dodatok správy nezávislého audítora
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1. Správa predstavenstva spoločnosti 
Amico Finance a. s. o podnikateľskej 
činnosti a stave jej majetku za rok 2018

Vážení akcionári, obchodní partneri a kolegovia,

rok 2018 bol pre spoločnosť Amico Finance a. s. (ďalej „Spoločnosť“) obdobím výrazných 
zmien. Po takmer 4-ročnom pôsobení na trhu nebankového spotrebiteľského financovania ako 
dcérska spoločnosť skupiny NAY sa v októbri 2018 stala jej 100 % akcionárom Poštová banka, 
a. s. Amico Finance a. s. sa prostredníctvom svojej novej značky Ahoj* sústredí na vybudovanie 
vedúcej trhovej pozície v oblasti nebankového spotrebiteľského financovania prostredníctvom 
viazaných a bezúčelových spotrebiteľských úverov a na vybudovanie širokej a stabilnej siete 
distribučných miest. Spoločnosť poskytuje spotrebiteľské úvery na základe licencie Národnej 
banky Slovenska ODB-8242/2015-10.

Do októbra 2018 Spoločnosť poskytovala viazané spotrebiteľské úvery výhradne v sieti pre-
dajní NAY, a. s., pod obchodnou značkou Amico Finance. Po prevzatí Spoločnosti zo strany 
NAY, a. s., sa pozornosť sústredila na nadviazanie spolupráce s novými obchodnými partnermi 
a na poskytovanie viazaných spotrebiteľských úverov už pod novou obchodnou značkou Ahoj 
v nových aplikačných systémoch a s novým produktovým nastavením. K 31. 12. 2018 Spoloč-
nosť spolupracovala s 292 obchodnými partnermi, čo predstavovalo 409 obchodných miest. 
Aktivity v oblasti splátkového predaja sa preniesli aj do kategórie pôžičiek – bezúčelových 
spotrebiteľských úverov. Tieto aktivity boli zamerané na budovanie obchodno -predajnej sie-
te obchodných zástupcov a na inováciu produktového portfólia. K 31. 12. 2018 Spoločnosť 
poskytovala bezúčelové spotrebiteľské úvery prostredníctvom novej obchodnej siete so 168 
obchodnými zástupcami po celom území Slovenska.

Okrem budovania novej obchodno -predajnej siete bol rok 2018 spojený so zmenami vnú-
torných predpisov a procesov Spoločnosti, s nastavením novej korporátnej a marketingovej 
stratégie, s implementovaním novej organizačnej štruktúry, náborom nových zamestnancov, 
začlenením aktivít vykonávaných externými spoločnosťami do vnútornej štruktúry Spoločnosti, 
ako aj ďalšími aktivitami v súvislosti s prevzatím Spoločnosti novým akcionárom.

Maximálne úsilie a aktívna obchodná činnosť, poznačená aj v roku 2018 sprísňovaním pod-
mienok a pravidiel poskytovania spotrebiteľských úverov zo strany regulátora, priniesla 
k 31. 12. 2018 viac ako 30-tisíc uzatvorených zmlúv, čo predstavuje objem 23 mil. eur. Pohľa-
dávky z obchodného styku dosiahli v závere roka hodnotu 18,5 mil. eur po zohľadnení vytvore-
ných opravných položiek, čo predstavuje nárast o viac ako 65 %.

V dôsledku významných investícií do informačných technológií, predajných a prevádzkových 
aplikácií a adaptačného procesu však Spoločnosť dosiahla výsledný negatívny hospodársky 
výsledok vo výške 3,9 mil. eur. Investície by z dlhodobého hľadiska mali priniesť vedúcu trho-
vú pozíciu v oblasti nebankového spotrebiteľského financovania prostredníctvom viazaných 
a bezúčelových spotrebiteľských úverov, stabilnú sieť distribučných miest a ponúkať inová-
cie v produktoch a klientskom servise s najvyššou pridanou hodnotou pre svojich zákazníkov. 
K 31. 12. 2018 Spoločnosť zvýšila počet zamestnancov po akvizícii z pôvodných 17 zamest-
nancov na 69 zamestnancov, z toho 11 vedúcich zamestnancov (k 31. 12. 2017 to boli 3 vedúci 
zamestnanci).

V roku 2018 sme položili základy pre rozvoj a rast Spoločnosti v ďalšom období, a to nielen 
z hľadiska obchodu, ale aj z pohľadu kvality zákazníckeho servisu, inovácií a používateľského 
zážitku. Pre našich klientov pripravujeme aplikovanie nových digitálnych trendov pri zjedno-
dušovaní procesu poskytovania finančných produktov a prinášaní maximálneho komfortu 
a klientskeho servisu. Rozvoju on -line predajného kanála a kvalite služieb poskytovaných pro-
stredníctvom tohto kanála prikladáme veľký význam.
Plánujeme naďalej rozširovať svoje produktové portfólio o účelové spotrebiteľské úvery, revol-
vingový úver, poistné produkty tretích strán, ako aj spustenie cross -sell a up -sell aktivít vrátane 
produktov Poštovej banky. Zároveň je cieľom rozširovať sieť distribučných kanálov a v spojitosti 
s kontaktným centrom aj portfólio služieb s vysokou pridanou hodnotou.

Všetko úsilie bude smerované k podpore rastovej fázy Spoločnosti, získaniu majoritného trho-
vého podielu v oblasti nebankového spotrebiteľského financovania, prostredníctvom kontinu-
álneho zlepšovania produktového portfólia, predajných a prevádzkových procesov, personál-
nej a marketingovej politiky.

Výročná správa 2018 Správa predstavenstva spoločnosti Amico Finance a. s., o podnikateľskej činnosti 
a stave jej majetku za rok 2018
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Základné údaje o Spoločnosti

2. Základné údaje
o Spoločnosti
Obchodné meno: Amico Finance a. s.
Sídlo spoločnosti: Dvořákovo nábrežie 4, Bratislava 811 02
IČO: 48113671

Spoločnosť Amico Finance a. s. (ďalej len Spoločnosť) bola založená 23. marca 2015 a do 
obchodného registra bola zapísaná 10. apríla 2015 (Obchodný register Okresného súdu Bra-
tislava I v Bratislave, oddiel Sa, vložka 6128/B).

Hlavný predmet činnosti Spoločnosti:
 poskytovanie spotrebiteľských úverov bez obmedzenia rozsahu,
  poskytovanie úverov alebo pôžičiek,
  poskytovanie záruky za peňažné záväzky.

Výročná správa 2018
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Predseda predstavenstva od 26. 10. 2018.
Vyštudoval Fakultu hospodárskej informatiky na Ekonomic-
kej univerzite v Bratislave v odbore účtovníctvo a audítor-
stvo. Pred príchodom do Poštovej banky pôsobil v J & T 
Banke, a. s., kde sa postupne vypracoval z pozície zástupcu 
riaditeľa privátneho bankovníctva na riaditeľa odboru back 
office a neskôr riaditeľa divízie prevádzky SR.
Okrem toho zastával pozíciu člena dozornej rady J & T Ban-
ky a následne prokuristu pobočky zahraničnej banky. V roku 
2016 prešiel do Poštovej banky na pozíciu riaditeľa odboru 
projektov a analýz, kde získaval praktické skúsenosti s ve-
dením IT oddelení a projektovej kancelárie. Od novembra 
2017 zastával pozíciu člena predstavenstva Poštovej pois-
ťovne, a. s. Dňa 26. 10. 2018 sa stal predsedom predstaven-
stva Amico Finance a. s.

Podpredseda predstavenstva od 26. 10. 2018
Absolvoval Obchodnú fakultu Ekonomickej univerzity v Bra-
tislave so špecializáciou na zahraničný obchod. Od roku 
2000 pôsobil v spoločnosti Pricewaterhouse Coopers Slo-
vensko so špecializáciou na finančný sektor. Od roku 2007 
pôsobil ako člen predstavenstva a neskôr ako podpredse-
da predstavenstva spoločnosti Consumer Finance Holding, 
a. s. (dcérskej spoločnosti VÚB, a. s.).
Od roku 2013 pôsobil aj ako člen predstavenstva VÚB Ge-
nerali dôchodková správcovská spoločnosť, a. s. a od roku 
2015 aj ako riaditeľ a vedúci organizačnej zložky spoločnos-
ti Consumer Finance Holding Česká republika, a. s. V roku 
2018 prešiel do Poštovej banky, a. s. na pozíciu riaditeľa di-
vízie 365.bank a nových technológií. Dňa 26. 10. 2018 sa 
stal podpredsedom predstavenstva Amico Finance a. s.

3. Štruktúra
Spoločnosti
Predstavenstvo k 31. 12. 2018
Predseda predstavenstva: Ing. Jozef Šimovčík, vznik funkcie 26. 10. 2018
Podpredseda predstavenstva: Ing. Ján Hollý, vznik funkcie 26. 10. 2018

Dozorná rada k 31. 12. 2018
Predseda dozornej rady: Ing. Jaroslav Kiska, vznik funkcie 26. 10. 2018
Podpredseda dozornej rady: Ing. Andrej Zaťko, vznik funkcie 26. 10. 2018
Člen dozornej rady: Mgr. Marek Šupa, vznik funkcie 26. 10. 2018

Štruktúra akcionárov
Podiel na základnom 

imaní % Hlasovacie práva
(%)

Poštová banka, a. s. 570 000 95 95

Iní akcionári 30 000 5 5

Spolu 600 000 100 100

Ing. Jozef Šimovčík
predseda predstavenstva

Ing. Ján Hollý
podpredseda predstavenstva

Výročná správa 2018 Štruktúra Spoločnosti

14 15



Výročná správa 2018 Udalosti po skončení účtovného obdobia

4. Udalosti po skončení 
účtovného obdobia
Po 31. decembri 2018 do dňa zostavenia tejto výročnej správy nenastali také udalosti,
ktoré by si vyžadovali ich uvedenie vo výročnej správe za rok 2018.
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5. Riziká spojené
s podnikaním Spoločnosti

Najvyšším orgánom riadenia rizík je predstavenstvo. Predstavenstvo má celkovú zodpoved-
nosť za zavedenie a dohľad nad systémom riadenia rizík Spoločnosti. Proces riadenia rizík je 
dynamický a neustále sa zdokonaľujúci cyklický proces identifikácie, merania, monitorovania, 
kontroly a reportovania rizík v Spoločnosti. Systémy riadenia rizík sa pravidelne preverujú, aby 
zohľadňovali legislatívne zmeny, zmeny podmienok na trhu, v produktoch a ponúkaných služ-
bách.

Spoločnosť je v rámci uskutočňovania svojej podnikateľskej činnosti vystavená najmä nasle-
dovným rizikám:

 Úverové riziko
 Predstavuje riziko vznikajúce z dôvodu nesplatenia poskytnutého úveru klientmi v lehote 

splatnosti. Riadenie úverového rizika patrí do zodpovednosti divízie riadenia rizík. Spoloč-
nosť sa usiluje toto riziko eliminovať jasným nastavením pravidiel schvaľovania a poskyto-
vania úverov, ako aj procesov sledovania a následného vymáhania neuhradených splátok 
klientov. Tieto procesy sú pravidelne monitorované a v prípade potreby prehodnocované. 
Za účelom minimalizácie úverového rizika pri poskytovaní a počas života úverových ob-
chodov Spoločnosť hodnotí bonitu klienta prostredníctvom interného ratingového nástroja. 
Proces schvaľovania spotrebiteľských úverov obsahuje prehodnotenie individuálneho žia-
dateľa s prihliadnutím na jeho aktuálnu finančnú situáciu, pričom zohľadňuje aj potencio-
nálne zhoršenie finančnej stability žiadateľa. Spoločnosť pravidelne sleduje vývoj portfó-
lia aktívnych spotrebiteľských úverov, aby zabezpečila možnosť včasného zasiahnutia za 
účelom minimalizácie potenciálnych rizík. Limity úverového rizika sú všeobecne stanovené 
na základe ekonomickej analýzy klienta a jeho úverového zaťaženia, ako aj požiadaviek 
regulátorov. Spoločnosť má nastavené interné procesy vymáhania pohľadávok po lehote 
splatnosti, rovnako vykonáva aj potrebné kroky v rámci súdneho, ako aj mimosúdneho pro-
cesu s cieľom dosiahnuť maximálnu návratnosť zlyhaných pohľadávok.

 Operačné riziko
 Predstavuje riziko vzniku možnej škody alebo straty v dôsledku nevhodne alebo nesprávne 

nastavených interných systémov, procesov a/alebo postupov z dôvodu zlyhania ľudského 
faktora alebo vonkajších udalostí.

 Súčasťou operačného rizika je aj právne riziko, ktoré znamená riziko vyplývajúce z neplne-
nia legislatívnych požiadaviek, ako aj z nevymožiteľnosti záväzkov zo zmlúv, neúspešných 
súdnych konaní alebo rozsudkov s negatívnym vplyvom na Spoločnosť. Spoločnosť má na-
stavené vlastné kontrolné mechanizmy na identifikáciu a predchádzanie týmto rizikám.

 Útvar vnútornej kontroly realizuje kontroly v súlade so štatútom vnútornej kontroly a s plá-
nom kontrolnej činnosti na daný rok, schváleným dozornou radou. Výsledky kontrol sú pre-
diskutované s manažmentom organizačného útvaru, na ktorý sa vzťahujú. Správy z realizo-
vaných kontrol sú následne predkladané predstavenstvu a dozornej rade.

 Riziko likvidity
 Spoločnosť riadi riziko likvidity s cieľom zaistiť dostatok finančných prostriedkov pre plnenie 

jej záväzkov a zabezpečenie financovania rozvojových aktivít. Spoločnosť pre svoje finan-
covanie využíva okrem vlastných zdrojov úverové linky od finančných inštitúcií.

 Úrokové riziko
 Vyplýva z dosiahnutia iných výsledkov v oblasti prijatých a platených úrokov, než boli pô-

vodne plánované, tzn z hrozby zmeny vývoja budúcich úrokových sadzieb a ich odchýlenia 
od prognóz. Spoločnosť toto riziko ošetruje dodržiavaním vopred stanovených postupov pri 
prijatom financovaní.

 Kurzové riziko
 Vzhľadom na to, že Spoločnosť uskutočňuje väčšinu svojich obchodných transakcií v mene 

euro, je vplyv kurzového rizika na činnosť Spoločnosti zanedbateľný.

18 19
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Vplyv činnosti Spoločnosti
na zamestnanosť
Vďaka novým rozvojovým projektom sme k 31. 12. 2018 zvýšili počet zamestnancov po akvizícii 
z pôvodných 17 zamestnancov na 69 zamestnancov, z toho 11 vedúcich zamestnancov.

Náklady na činnosť
v oblasti vývoja a výskumu
Spoločnosť v roku 2018 neúčtovala o nákladoch na vedu a výskum.

Vplyv činnosti Spoločnosti
na životné prostredie
Spoločnosť podniká v oblasti poskytovania finančných služieb, táto činnosť nemá priamy 
vplyv na životné prostredie. Využitím moderných technológií sa usilujeme o automatizáciu 
a digitalizáciu procesov s cieľom minimalizovať spotrebu tlačiarenských tonerov a papierovej 
dokumentácie.

6.

7.

8.

Informácie o nadobúdaní vlastných 
akcií, dočasných listov, obchodných 
podielov a akcií, dočasných listov 
a obchodných podielov materskej 
účtovnej jednotky
Spoločnosť v roku 2018 neúčtovala o obstarávaní vlastných akcií, dočasných listov, obchodných 
podielov a akcií ani obchodných podielov materskej účtovnej jednotky.

Vysporiadanie straty
Predstavenstvo Spoločnosti plánuje navrhnúť valnému zhromaždeniu Spoločnosti presunutie 
straty za rok 2018 vo výške 3 950 000 eur do neuhradenej straty minulých rokov.

Organizačné zložky v zahraničí
Spoločnosť nemala za obdobie od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018 zriadené organizačné 
zložky v zahraničí.

9.

10.

11.
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12. Účtovná závierka a správa 
audítora za rok 2018
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Správa audítora
o overení účtovnej závierky

k 31. decembru 2018

Amico Finance a.s.,
Bratislava, Slovenská republika
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Daňové identifikačné číslo Účtovná závierka Účtovná jednotka
2 1 2 0 0 6 4 4 8 5 mesiac rok

x - riadna x - malá od 0 1 2 0 1 8
IČO - mimoriadna - veľká do 1 2 2 0 1 8
4 8 1 1 3 6 7 1 - priebežná

SK NACE (vyznačí sa x )
6 4 . 9 2 . 0

mesiac rok
od 0 1 2 0 1 7
do 1 2 2 0 1 7

Priložené súčasti účtovej závierky
x Súvaha (Úč POD 1-01) x Výkaz ziskov a strát(Úč POD 2-01) x Poznámky (Úč POD 3-01)

(v celých eurách) (v celých eurách) (v celých eurách alebo eurocentoch)

Obchodné meno (názov) účtovnej jednotky
A m i c o F i n a n c e a . s .

Sídlo účtovnej jednotky, ulica a číslo
D v o ř á k o v o n á b r e ž i e 4

PSČ Obec
8 1 1 0 2 B r a t i s l a v a

Označenie obchodného registra a číslo zápisu obchodnej spoločnosti
O k r e s n ý s ú d B r a t i s l a v a I
o d d i e l S a , v l o ž k a 6 1 2 8 / B

Telefónne číslo Faxové číslo

E-mailová adresa
s p l a t k y @ a h o j s p l a t k y . s k

Za obdobie

Bezprostredne
predchádzajúce

obdobie

Zostavená dňa: Schválená dňa: Podpisový záznam štatutárneho orgánu účtovnej jednotky alebo 
člena štatutárneho orgánu účtovnej jednotky alebo podpisový 
záznam fyzickej osoby, ktorá je účtovnou jednotkou:

24. júna 2019

Úč POD

podnikateľov v podvojnom učtovníctve zostavená
k 31. 12. 2018

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA
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DIČ: 2120064485 IČO: 48113671

Ozna- Číslo

čenie riadku

a c 2

Brutto-časť 1 Korekcia-časť 2 Netto Netto 3

STRANA AKTÍV
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie

Bežné účtovné obdobie

b 1

B.I. 34 8 028 0 8 028 0

B.I.1. 35 8 028 0 8 028 0

2. 36 0 0 0 0

3. 37 0 0 0 0

4. 38 0 0 0 0

5. 39 0 0 0 0

6. 40 0 0 0 0

B.II. 41 9 311 008 536 509 8 774 499 0

B.II.1. 42 9 311 008 536 509 8 774 499 0

1.a. 43 0 0 0 0

1.b. 44 0 0 0 0

1.c. 45 9 311 008 536 509 8 774 499 0

2. 46 0 0 0 0

3. 47 0 0 0 0

4. 48 0 0 0 0

5. 49 0 0 0 0

6. 50 0 0 0 0

7. 51 0 0 0 0

8 52 0 0 0 0

B.III. 53 10 606 119 711 255 9 894 864 11 736 018

B.III.1. 54 10 580 065 711 255 9 868 810 11 284 032

1.a. 55 0 0 0 0

1.b. 56 0 0 0 0

1.c. 57 10 580 065 711 255 9 868 810 11 284 032

2. 58 0 0 0 0

3. 59 0 0 0 0

4. 60 0 0 0 0

5. 61 0 0 0 450 000

6. 62 0 0 0 0

7. 63 0 0 0 0

Sociálne poistenie (336A) - /391A/

Daňové pohľadávky a dotácie (341, 342, 343, 345, 346, 347) - /391A/

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu (354A, 355A, 358A, 
35XA, 398A) - /391A/

Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A)

Iné pohľadávky (335A, 336A, 33XA, 371A, 374A, 375A, 378A) - /391A/

Odložená daňová pohľadávka (481A)

Krátkodobé pohľadávky súčet (r. 54 + r. 58 až r. 65)

Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 55 až r. 57)

Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným 
jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem 
pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 
313A, 314A, 315A, 31XA)
- /391A/

Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 313A, 314A, 
315A, 31XA) - /391A/

Čistá hodnota zákazky (316A)

Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám  (351A) - 
/391A/

Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok 
voči prepojeným účtovným jednotkám  (351A) - /391A/

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu (354A, 355A, 358A, 
35XA) - /391A/

Zvieratá (124) - /195/

Tovar (132, 133, 13X, 139) - /196, 19X/

Poskytnuté preddavky na zásoby (314A) - /391A/

Dlhodobé pohľadávky súčet (r. 42 + r. 46 až r. 52)

Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 43 až r. 45)

Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným 
jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem 
pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 
313A, 314A, 315A, 31XA)
- /391A/

Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 313A, 314A, 
315A, 31XA) - /391A/

Čistá hodnota zákazky (316A)

Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - 
/391A/

Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok 
voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/

Výrobky (123) - /194/

Zásoby súčet (r. 35 až r. 40)

Materiál (112, 119, 11X) - /191, 19X/

Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby  (121, 122, 12X) - 
/192, 193, 19X/

DIČ: 2120064485 IČO: 48113671

Ozna- Číslo

čenie riadku

a c 2

Brutto-časť 1 Korekcia-časť 2 Netto Netto 3

01 22 258 919 1 403 852 20 855 067 11 985 429

A. 02 2 016 489 156 088 1 860 401 218 462

A.I. 03 1 806 883 147 196 1 659 687 217 796

A.I.1. 04 0 0 0 0

2. 05 1 610 895 144 917 1 465 978 217 796

3. 06 164 075 2 279 161 796 0

4. 07 0 0 0 0

5. 08 0 0 0 0

6. 09 31 913 0 31 913 0

7. 10 0 0 0 0

A.II. 11 209 606 8 892 200 714 666

A.II.1. 12 0 0 0 0

2. 13 28 624 119 28 505 0

3. 14 163 921 8 773 155 148 666

4. 15 0 0 0 0

5. 16 0 0 0 0

6. 17 0 0 0 0

7. 18 17 061 0 17 061 0

8. 19 0 0 0 0

9. 20 0 0 0 0

A.III. 21 0 0 0 0

A.III.1. 22 0 0 0 0

2. 23 0 0 0 0

3. 24 0 0 0 0

4. 25 0 0 0 0

5. 26 0 0 0 0

6. 27 0 0 0 0

7. 28 0 0 0 0

8. 29 0 0 0 0

9. 30 0 0 0 0

10. 31 0 0 0 0

11. 32 0 0 0 0

B. 33 20 123 096 1 247 764 18 875 332 11 753 944

Pôžičky v rámci podielovej účasti okrem prepojeným účtovným 
jednotkám (066A) - /096A/

Ostatné pôžičky (067A) - /096A/

Dlhové cenné papiere a ostatný dlhodobý finančný majetok (065A, 
069A, 06XA) - /096A/

Pôžičky a ostatný dlhodobý finančný majetok so zostatkovou dobou 
splatnosti najviac jeden rok (066A, 067A, 069A, 06XA) - /096A/

Účty v bankách s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok (22XA)

Obstarávaný dlhodobý finančný majetok (043) - /096A/

Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok (053) - /095A/

Obežný majetok r. 34 + r. 41 + r. 53 + r. 66 + r. 71

Pôžičky prepojeným účtovným jednotkám (066A)
- /096A/

Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí (022) - /082, 
092A/

Pestovateľské celky trvalých porastov (025)
- /085, 092A/

Základné stádo a ťažné zvieratá (026) - /086, 092A/

Ostatný dlhodobý hmotný majetok
(029, 02X, 032) - /089, 08X, 092A/

Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok
(042) - /094/

Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok (052) - /095A/

Opravná položka k nadobudnutému majetku 
(+/- 097) +/- 098

Dlhodobý finančný majetok súčet (r. 22 až r. 32)

Podielové cenné papiere a podiely v prepojených účtovných 
jednotkách (061A, 062A, 063A) - /096A/

Podielové cenné papiere a podiely s podielovou účasťou okrem v 
prepojených účtovných jednotkách 
(062A) - /096A/

Ostatné realizovateľné cenné papiere a podiely
(063A) - /096A/

Stavby (021) - /081, 092A/

Neobežný majetok r. 03 + r. 11 + r. 21

Dlhodobý nehmotný majetok súčet  (r. 04 až r. 10)

Aktivované náklady na vývoj (012) - /072, 091A/

Softvér (013)-/073, 091A/

Oceniteľné práva (014)-/074, 091A/

Goodwill (015) - /075, 091A/

Ostatný dlhodobý nehmotný majetok (019, 01X)
- /079, 07X, 091A/

Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok (041)
- /093/

Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok (051) - /095A/

Dlhodobý hmotný majetok súčet (r. 12 až r. 20)

Pozemky (031) - /092A/

Spolu majetok r. 02 + r. 33 + r. 74

STRANA AKTÍV
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie

Bežné účtovné obdobie

b 1
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DIČ: 2120064485 IČO: 48113671

Ozna- Číslo

čenie riadku

a b c 4 5

79 20 855 067 11 985 429

A. 80 1 052 951 718 018

A.I. 81 600 000 600 000

A.I.1. 82 600 000 600 000

2. 83 0 0

3. 84 0 0

A.II. 85 0 0

A.III. 86 6 925 000 2 640 000

A.IV. 87 60 000 60 000

A.IV.1. 88 60 000 60 000

2. 89 0 0

A.V. 90 0 0

A.V.1. 91 0 0

2. 92 0 0

A.VI. 93 0 0

A.VI.1. 94 0 0

2. 95 0 0

3. 96 0 0

A.VII. 97 -2 581 982 -1 522 707

A.VII.1. 98 0 0

2. 99 -2 581 982 -1 522 707

A.VIII. 100 -3 950 067 -1 059 275

B. 101 19 802 116 11 267 411

B.I. 102 10 397 8 327

B.I.1. 103 0 0

1.a. 104 0 0

1.b. 105 0 0

1.c. 106 0 0

2. 107 0 0

3. 108 0 0

4. 109 0 0Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči 
prepojeným účtovným jednotkám (471A, 47XA)

Nerozdelený zisk minulých rokov (428)

Neuhradená strata minulých rokov (/-/429)

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení /+-/  r. 01 - 
(r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97
+ r. 101 + r. 141)

Záväzky r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122 + r. 136 + r. 139
 + r. 140

Dlhodobé záväzky súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117)

Dlhodobé záväzky z obchodného styku súčet
(r. 104 až r. 106)

Záväzky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám 
(321A, 475A, 476A)

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem 
záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)

Ostatné záväzky z obchodného styku (321A, 475A, 476A)

Čistá hodnota zákazky (316A)

Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám (471A, 47XA)

Výsledok hospodárenia minulých rokov r. 98 + r. 99

Ostatné kapitálové fondy (413)

Zákonné rezervné fondy r. 88 + r. 89

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond (417A, 418, 421A, 422)

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely (417A, 421A)

Ostatné fondy zo zisku r. 91 + r. 92

Štatutárne fondy (423, 42X)

Ostatné fondy (427, 42X)

Oceňovacie rozdiely z precenenia súčet (r. 94 až r. 96)

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov (+/- 414)

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín
(+/- 415)

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení (+/- 
416)

Emisné ážio (412)

Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobieSTRANA PASÍV Bežné 

účtovné obdobie

Spolu vlastné imanie a záväzky r. 80 + r. 101 + r. 141

Vlastné imanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + r. 90 + r. 93
+ r. 97 + r. 100

Základné imanie súčet (r. 82 až r. 84)

Základné imanie (411 alebo +/- 491)

Zmena základného imania +/- 419

Pohľadávky za upísané vlastné imanie (/-/353)

DIČ: 2120064485 IČO: 48113671

Ozna- Číslo

čenie riadku

a c 2

Brutto-časť 1 Korekcia-časť 2 Netto Netto 3

STRANA AKTÍV
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie

Bežné účtovné obdobie

b 1

8. 64 0 0 0 0

9. 65 26 054 0 26 054 1 986

B.IV. 66 0 0 0 0

B.IV.1. 67 0 0 0 0

2. 68 0 0 0 0

3. 69 0 0 0 0

4. 70 0 0 0 0

B.V. 71 197 941 0 197 941 17 926

B.V.1. 72 8 305 0 8 305 2 391

2. 73 189 636 0 189 636 15 535

C. 74 119 334 0 119 334 13 023

C.1. 75 3 049 0 3 049 0

2. 76 45 180 0 45 180 13 023

3. 77 0 0 0 0

4. 78 71 105 0 71 105 0

Časové rozlíšenie súčet (r. 75 až r. 78)

Náklady budúcich období dlhodobé (381A, 382A)

Náklady budúcich období krátkodobé (381A, 382A)

Príjmy budúcich období dlhodobé (385A)

Príjmy budúcich období krátkodobé (385A)

Účty v bankách (221A, 22X, +/- 261)

Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A)

Iné pohľadávky (335A, 33XA, 371A, 374A, 375A,  378A)
- /391A/

Krátkodobý finančný majetok súčet (r . 67 až r. 70)

Krátkodobý finančný majetok v prepojených účtovných jednotkách 
(251A, 253A, 256A, 257A, 25XA)
- /291A, 29XA/

Krátkodobý finančný majetok bez krátkodobého finančného majetku 
v prepojených účtovných jednotkách (251A, 253A, 256A, 257A, 25XA)
- /291A, 29XA/

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely (252)

Obstarávaný krátkodobý finančný majetok 
(259, 314A) - /291A/

Finančné účty r. 72 + r. 73

Peniaze (211, 213, 21X)
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DIČ: 2120064485 IČO: 48113671

Ozna- Číslo

čenie riadku

a b c 4 5

Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobieSTRANA PASÍV Bežné 

účtovné obdobie

C. 141 0 0

C.1. 142 0 0

2. 143 0 0

3. 144 0 0

4. 145 0 0Výnosy budúcich období krátkodobé (384A)

Časové rozlíšenie súčet (r. 142 až r. 145)

Výdavky budúcich období dlhodobé (383A)

Výdavky budúcich období krátkodobé (383A)

Výnosy budúcich období dlhodobé (384A)

DIČ: 2120064485 IČO: 48113671

Ozna- Číslo

čenie riadku

a b c 4 5

Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobieSTRANA PASÍV Bežné 

účtovné obdobie

5. 110 0 0

6. 111 0 0

7. 112 0 0

8. 113 0 0

9. 114 10 397 8 327

10. 115 0 0

11. 116 0 0

12. 117 0 0

B.II. 118 0 491 852

B.II.1. 119 0 0

2. 120 0 491 852

B.III. 121 3 100 000 2 000 000

B.IV. 122 4 308 335 1 894 973

B.IV.1. 123 3 802 118 185 164

1.a. 124 1 918 132 53 317

1.b. 125 0 0

1.c. 126 1 883 986 131 847

2. 127 0 0

3. 128 0 0

4. 129 0 1 606 379

5. 130 0 0

6. 131 155 713 27 206

7. 132 103 132 12 895

8. 133 154 459 16 006

9. 134 0 0

10. 135 92 913 47 323

B.V. 136 603 636 133 915

B.V.1. 137 40 486 12 715

2. 138 563 150 121 200

B.VI. 139 11 779 748 6 738 344

B.VII. 140 0 0

Záväzky z derivátových operácií (373A, 377A)

Iné záväzky (372A, 379A, 474A, 475A, 479A, 47XA)

Krátkodobé rezervy r. 137 + r. 138

Zákonné rezervy (323A, 451A)

Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA)

Bežné bankové úvery (221A, 231, 232, 23X, 461A, 46XA)

Krátkodobé finančné výpomoci (241, 249, 24X, 473A,
 /-/255A)

Daňové záväzky a dotácie (341, 342, 343, 345, 346, 347, 34X)

Krátkodobé záväzky súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135)

Záväzky z obchodného styku súčet (r.124 až r. 126)

Záväzky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám 
(321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem 
záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 
325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Ostatné záväzky z obchodného styku (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 
32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Čistá hodnota zákazky (316A)

Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám (361A, 36XA, 
471A, 47XA)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči 
prepojeným účtovným jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364, 365, 366, 367, 368, 398A, 
478A, 479A)

Záväzky voči zamestnancom (331, 333, 33X, 479A)

Záväzky zo sociálneho poistenia (336A)

Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA)

Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA)

Dlhodobé prijaté preddavky (475A)

Dlhodobé zmenky na úhradu (478A)

Vydané dlhopisy (473A/-/255A)

Záväzky zo sociálneho fondu (472)

Iné dlhodobé záväzky (336A, 372A, 474A, 47XA)

Dlhodobé záväzky z derivátových operácií (373A, 377A)

Odložený daňový záväzok (481A)

Dlhodobé rezervy r. 119 + r. 120

Zákonné rezervy  (451A)

Ostatné rezervy (459A, 45XA)
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DIČ: 2120064485 IČO: 48113671

a b c 1 2

Skutočnosť

Ozna-
čenie

Text Číslo
riadku  bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

2. 33 0 0

3. 34 0 0

X. 35 0 0

X.1. 36 0 0

2. 37 0 0

3. 38 0 0

XI. 39 1 089 760 465 617

XI.1. 40 4 0

2. 41 1 089 756 465 617

XII. 42 1 0

XIII. 43 0 0

XIV. 44 46 740 42 379

** 45 184 151 126 048

K. 46 0 0

L. 47 0 0

M. 48 0 0

N. 49 124 922 76 334

N.1. 50 2 343 1 116

2. 51 122 579 75 218

O. 52 0 0

P. 53 0 0

Q. 54 59 229 49 714

*** 55 952 350 381 948

**** 56 -3 950 066 -1 056 395

R. 57 1 2 880

R.1. 58 1 2 880

2. 59 0 0

S. 60 0 0

**** 61 -3 950 067 -1 059 275

Daň z príjmov  splatná (591, 595)

Daň z príjmov odložená (+/-) (592)

Prevod podielov na výsledku hospodárenia spoločníkom (+/- 596)

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po  zdanení (+/-) (r. 56 - 
r. 57 - r. 60)

Kurzové straty (563)

Náklady na precenenie cenných papierov a náklady na derivátové 
operácie (564, 567)

Ostatné náklady na finančnú činnosť (568, 569)

Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti (+/-)
(r. 29 - r. 45)

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie pred zdanením (+/-) (r. 
27 + r. 55)

Daň z príjmov (r. 58 + r. 59)

Ostatné nákladové úroky (562A)

Výnosové úroky od prepojených účtovných jednotiek (662A)

Ostatné výnosové úroky (662A)

Kurzové zisky (663)

Výnosy z precenenia cenných papierov a výnosy z derivátových 
operácií (664, 667)

Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)

Náklady na finančnú činnosť spolu r. 46 + r. 47 + r. 48
+ r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54

Predané cenné papiere a podiely (561)

Náklady na krátkodobý finančný majetok (566)

Opravné položky k finančnému majetku (+/-) (565)

Nákladové úroky (r. 50 + r. 51)

Nákladové úroky pre prepojené účtovné jednotky (562A)

Výnosové úroky (r. 40 + r. 41)

Výnosy z cenných papierov a podielov v podielovej účasti okrem 
výnosov prepojených účtovných jednotiek (665A)

Ostatné výnosy z cenných papierov a podielov (665A)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku súčet
(r. 36 až r. 38)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku od prepojených 
účtovných jednotiek (666A)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku v podielovej účasti 
okrem výnosov prepojených účtovných jednotiek (666A)

Ostatné výnosy z krátkodobého finančného majetku (666A)

DIČ: 2120064485 IČO: 48113671

a b c 1 2

* 01 3 458 412 3 798 109

** 02 2 350 115 3 371 466

I. 03 0 0

II. 04 0 0

III. 05 2 321 918 3 290 113

IV. 06 0 0

V. 07 0 81 339

VI. 08 3 0

VII. 09 28 194 14

** 10 7 252 531 4 809 809

A. 11 0 0

B. 12 120 777 13 519

C. 13 0 0

D. 14 4 260 559 3 618 015

E. 15 1 466 104 669 334

E.1. 16 1 002 757 499 096

2. 17 52 857 0

3. 18 391 658 158 222

4. 19 18 832 12 016

F. 20 1 725 0

G. 21 116 974 43 871

G.1. 22 116 974 43 871

2. 23 0 0

H. 24 52 988 0

I. 25 749 158 200 134

J. 26 484 246 264 936

*** 27 -4 902 416 -1 438 343

* 28 -2 059 418 -260 082

** 29 1 136 501 507 996

VIII. 30 0 0

IX. 31 0 0

IX.1. 32 0 0

Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 + r. 06 + r. 07)
- (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14)

Výnosy z finančnej činnosti spolu r. 30 + r. 31 + r. 35
+ r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44

Tržby z predaja cenných papierov a podielov (661)

Výnosy z dlhodobého finančného majetku súčet
(r. 32 až r. 34)

Výnosy z cenných papierov a podielov od prepojených účtovných 
jednotiek (665A)

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti (+/-) (r. 02 - r. 10)

Mzdové náklady (521, 522)

Odmeny členom orgánov spoločnosti a družstva (523)

Náklady na sociálne poistenie (524, 525, 526)

Sociálne náklady (527, 528)

Dane a poplatky (účtová skupina 53)

Odpisy a opravné položky k dlhodobému nehmotnému majetku a 
dlhodobému hmotnému majetku (r. 22 + r. 23)

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného 
majetku (551)

Opravné položky  k dlhodobému nehmotnému majetku a 
dlhodobému hmotnému majetku (+/-) (553)

Zostatková cena predaného dlhodobého majetku a predaného 
materiálu (541, 542)

Opravné položky k pohľadávkam (+/-) (547)

Ostatné náklady na hospodársku činnosť 
(543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557)

Osobné náklady súčet (r. 16 až r. 19)

Tržby z predaja vlastných výrobkov (601)

Tržby z predaja služieb (602, 606)

Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob (+/-)
(účtová skupina 61)

Aktivácia (účtová skupina 62)

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku, dlhodobého 
hmotného majetku a materiálu (641, 642)

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti (644, 645, 646, 648, 655, 657)

Náklady na hospodársku činnosť spolu r. 11 + r. 12
+ r. 13 + r. 14 + r. 15 + r. 20 +r. 21 + r. 24 + r. 25 + r. 26

Náklady vynaložené na obstaranie predaného tovaru (504, 507)

Spotreba materiálu, energie a ostatných neskladovateľných 
dodávok (501, 502, 503)

Opravné položky k zásobám (+/-) (505)

Služby (účtová skupina 51)

Tržby z predaja tovaru (604, 607)

Skutočnosť

Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa zákona)

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu súčet
(r. 03 až r. 09) 

Ozna-
čenie

Text Číslo
riadku  bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

36 37

Výročná správa 2018 Účtovná závierka a správa audítora za rok 2018



Poznámky Úč PODV 3-01 IČO

Amico Finance, a.s. DIČ
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B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Členovia štatutárnych orgánov k 31.12.2018:

Predstavenstvo

Predseda: Ing. Jozef Šimovčík

Podpredseda: Ing. Ján Hollý

Dozorná rada

Členovia: Mgr. Marek Šupa

Ing. Jaroslav Kiska

Ing. Andrej Zaťko

C. INFORMÁCIE O AKCIONÁROCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Podiel akcionárov na základnom imaní spoločnosti spolu s údajmi o ich hlasovacích právach je nasledovný: 

D. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti
(going concern).

Použitie odhadov a úsudkov

Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady a predpoklady, ktoré 
ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného majetku, záväzkov, výnosov a 
nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, 
považovaných za primerané okolnostiam, na základe ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt 
majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov.

Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú vykázané 
retrospektívne, ale sú vykázané v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba toto obdobie,
alebo v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce obdobia. 

Úsudky

V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad Spoločnosti nie sú potrebné také úsudky, ktoré by mali 
významný dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke.

Neistoty v odhadoch a predpokladoch

Informácie o tých neistotách v predpokladoch a odhadoch, pri ktorých existuje signifikantné riziko, že by mohli viesť 
k významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období sú bližšie opísané v nasledujúcich bodoch poznámok:

• Bod E.1) - opravné položky k dlhodobému majetku – kľúčové predpoklady týkajúce sa odhadu zníženia 
budúcich ekonomických úžitkov 

• Bod E.3) - opravné položky k pohľadávkam – kľúčové predpoklady týkajúce sa odhadu zníženia budúcich 
ekonomických úžitkov

Hlasovacie práva
EUR % %

Poštová banka, a.s. 570 000 95 95
Iní akcionári 30 000 5 5
Spolu 600 000 100 100

Podiel na základnom imaní

Poznámky Úč PODV 3-01 IČO
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Poznámky k účtovnej závierke zostavenej k 31. decembru 2018
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A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti:

Amico Finance a.s.

Dvořákovo nábrežie   4 

Bratislava 811 02

Spoločnosť Amico Finance a.s. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 23. marca 2015 a do obchodného registra bola 
zapísaná 10. apríla 2015 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel Sa, vložka 6128/B). 

Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:

- poskytovanie spotrebiteľských úverov bez obmedzenia rozsahu

- poskytovanie úverov alebo pôžičiek,

- poskytovanie záruky za peňažné záväzky

2. Údaje o neobmedzenom ručení

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného 
zákonníka, ani podľa podobných ustanovení iných predpisov. 

3. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2017, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 
zhromaždením Spoločnosti 28. mája 2018.

4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2018 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 
zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2018
do 31. decembra 2018.

Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických 
činnostiach a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka 
neposkytuje a ani nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia 
úverov a pôžičiek a iní veritelia, mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných 
zdrojov.

5. Informácie o skupine 

Účtovná závierka spoločnosti sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky Poštovej banky, a. s. so sídlom 
Dvořákovo nábrežie 4, 811 02 v Bratislave a táto závierka sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti 
J&T FINANCE GROUP SE, so sídlom Pobrežní 297/14, 186 00 Praha, Česká republika. Konsolidovaná účtovná 
závierka je prístupná v sídle spoločnosti J&T FINANCE GROUP SE.

Účtovná jednotka nie je materskou účtovnou jednotkou s povinnosťou zostavovať konsolidovanú účtovnú závierku. 

6. Počet zamestnancov 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov Spoločnosti v účtovnom období 2018 bol 24 (v účtovnom období 2017
bol 15).

Počet zamestnancov k 31. decembru 2018 bol 69, z toho 11 vedúcich zamestnancov (k 31. decembru 2017 to bolo 
17 zamestnancov, z toho 3 vedúcich zamestnancov).

7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2017 bola uložená do registra účtovných závierok 3. apríla 2018.
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Faktory, ktoré sú považované za dôležité pri  posudzovaní zníženia hodnoty majetku sú: 

• technologický pokrok,
• významne nedostatočné prevádzkové výsledky v porovnaní s historickými alebo plánovanými prevádzkovými 

výsledkami,
• významné zmeny v spôsobe použitia majetku Spoločnosti alebo celkovej zmeny stratégie Spoločnosti,
• zastaralosť produktov.

Ak Spoločnosť zistí, že na základe existencie jedného alebo viacerých indikátorov zníženia hodnoty majetku možno 
predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve, vypočíta zníženie hodnoty 
majetku na základe odhadov projektovaných čistých diskontovaných peňažných tokov, ktoré sa očakávajú z daného 
majetku, vrátane jeho prípadného predaja. 

Zásoby 

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými 
nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou), alebo čistou realizačnou hodnotou.

Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, 
provízie, a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod. Úroky z úverov nie sú súčasťou 
obstarávacej ceny.

Pohľadávky

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára k pochybným 
a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko, že pohľadávky nebudú vymožené. 

V prípade, že vedenie Spoločnosti dôjde k záveru, že neexistuje objektívny dôvod na to, aby boli voči pohľadávkam 
(či už individuálne významným, alebo nie) vytvorené individuálne opravné položky, sú tieto pohľadávky zoskupené 
na základe podobných charakteristík úverového rizika. Opravná položka sa potom tvorí za skupinu ako celok.

Finančné aktíva sú kategorizované na základe charakteristík úverového rizika. Tieto charakteristiky sú smerodajné 
pri odhade budúcich peňažných tokov a popisujú schopnosť dlžníka splatiť všetky jeho záväzky voči Spoločnosti
vyplývajúce zo zmluvného vzťahu.

Budúce peňažné toky posudzovanej skupiny aktív sú odhadované na základe zmluvne dohodnutého peňažného toku 
a historickej stratovosti aktíva s danými charakteristikami úverového rizika.

Historická stratovosť sa koriguje o skutočnosti, ktoré ovplyvňujú súčasné podmienky, avšak v minulých obdobiach 
sa neuplatnili; a tiež o okolnosti, ktoré naopak neovplyvnili situáciu minulých období, ale ktorých účinok už 
v súčasnosti pominul.

Výška opravných položiek vychádza zo skúseností vedenia Spoločnosti týkajúcich sa pravdepodobnosti, že 
pohľadávka nebude vyrovnaná v čase splatnosti, a tiež úspešnosti vymáhania pohľadávok po lehote splatnosti.

Finančné účty

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. 
Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Zníženie hodnoty majetku a opravné položky

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu 
zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, 
ak nastane zmena predpokladu zníženia hodnoty.
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Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod. 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu uvedenia 
dlhodobého majetku do používania. 

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky 
priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú 
činnosť.

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 

Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný 
dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia sa odpisuje 
postupne počas predpokladanej doby požívania,

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy. 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.

Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný 
dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia sa odpisuje 
postupne  počas predpokladanej doby používania.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy. 

Posúdenie zníženia hodnoty majetku

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu 
zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve.

Predpokladaná Metóda Ročná odpisová
doba používania

v rokoch
4;6 lineárna 25;16,67

Licencie 4;6 lineárna 25;16,67
6 lineárna 16,67

4 lineárna 25

odpisovania sadzba v %

Softvér

Oceniteľné práva

Drobný nehmotný majetok

Predpokladaná Metóda Ročná odpisová
doba používania

v rokoch
40 lineárna 2,5

Kancelárska technika 4;6 lineárna 25;16,67

Drobný hmotný majetok 2;6 lineárna 50;16,67

sadzba v %

Budova

odpisovania

40 41

Výročná správa 2018 Účtovná závierka a správa audítora za rok 2018



Výročná správa 2018 Účtovná závierka a správa audítora za rok 2018

Poznámky Úč PODV 3-01 IČO

Amico Finance, a.s. DIČ

Poznámky k účtovnej závierke zostavenej k 31. decembru 2018

4 8 1 1 3 6 7 1

2 1 2 0 0 6 4 4 8 5

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Prenájom 

Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. Prenájom 
majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby trvania leasingovej zmluvy.

Daň z príjmu

Náklad na daň z príjmov je kalkulovaný na základe platnej daňovej sadzby, z účtovného zisku upraveného o trvalé 
alebo dočasné daňovo neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy.

Cudzia mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej ako referenčný kurz).

Výnosy

Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté.

Úrokové výnosy sú kalkulované metódou efektívnej úrokovej miery.

E. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY

1. Dlhodobý hmotný majetok

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018 a za porovnateľné 
obdobie od 1. januára 2017 do 31. decembra 2017 je uvedený v tabuľkách na strane 8. 

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018 a za porovnateľné 
obdobie od 1. januára 2017 do 31. decembra 2017 je uvedený v tabuľkách na strane 8.

Spoločnosť neeviduje v roku 2018 dlhodobý majetok, na ktorý je zriadené záložné právo alebo s ktorým má 
obmedzené právo nakladať (v roku 2017: žiadny).
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Zníženie hodnoty dlhodobého majetku a zásob

Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, je účtovná hodnota majetku Spoločnosti, posudzovaná 
s cieľom zistiť, či existujú indikátory, že by mohlo dôjsť k zníženiu hodnoty majetku. Ak takéto indikátory existujú, 
potom sa odhadnú predpokladané budúce ekonomické úžitky z daného majetku. 

Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka s cieľom zistiť, či existujú indikátory, ktoré by naznačovali, že došlo k zmene v predpoklade 
zníženia hodnoty majetku alebo tento predpoklad prestal existovať. Opravná položka sa zruší, ak došlo k zmene 
predpokladov použitých na určenie predpokladaných ekonomických úžitkov z daného majetku. Opravná položka sa 
zruší len v rozsahu, v akom účtovná hodnota majetku neprevýši tú účtovnú hodnotu, ktorá by bola stanovená po 
zohľadnení odpisov, ak by opravná položka nebola vykázaná. 

Zníženie hodnoty finančného majetku a pohľadávok

Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa finančný majetok, ktorý nie je ocenený reálnou 
hodnotou posudzuje s cieľom zistiť, či existujú objektívne dôkazy zníženia jeho hodnoty.

Medzi objektívne dôkazy o znížení hodnoty finančného majetku patrí nesplácanie dlhu alebo protiprávne konanie
dlžníka, reštrukturalizácia pohľadávok Spoločnosti za podmienok, o ktorých by Spoločnosť za normálnej situácie
neuvažovala, indikácie, že na majetok dlžníka alebo emitenta bude vyhlásený konkurz, alebo skutočnosť, že pre 
cenný papier prestal existovať aktívny trh. Objektívnym dôkazom zníženia hodnoty investícií do majetkových 
cenných papierov je aj významné alebo dlhodobé zníženie ich reálnej hodnoty pod úroveň ich obstarávacej ceny. 

Opravná položka sa zruší, ak následné zvýšenie predpokladaných budúcich ekonomických úžitkov možno objektívne 
spájať s udalosťou, ktorá nastala po vykázaní opravnej položky.

Záväzky

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 
Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 
a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

Dlhodobé, krátkodobé úvery sa vykazujú v menovitej hodnote. Za krátkodobý úver sa považuje aj časť dlhodobých 
úverov, ktorá je splatná o jedného roka od súvahového dňa.

Rezervy

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením 
alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 
rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 
záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala 
tvorba rezervy. 

Tvorba rezervy na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa účtuje ako zníženie pôvodne 
dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 

Rezerva na predĺženú záruku

Rezerva na predĺženú záruku bola vytvorená na predpokladané náklady na pozáručné opravy výrobkov, ktoré boli 
predané pred 30. septembrom 2018. Rezerva bola vypočítaná ako percento prijatých poplatkov za poskytovanie 
služby predĺženej záruky.

Nevyfakturované dodávky majetku

Rezervy na nevyfakturované dodávky majetku sa nevykazujú s vplyvom na výsledok hospodárenia a oceňujú sa 
v odhadovanej výške záväzku.

Zamestnanecké požitky

Platy, mzdy, príspevky do dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná
dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, 
s ktorým vecne a časovo súvisia.
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2. Zásoby

Spoločnosť eviduje k 31.12.2018 materiálové zásoby v celkovej hodnote 8 028 EUR. Spoločnosť netvorí opravnú 
položku na zásoby, keďže k 31.12.2018 neexistuje predpoklad zníženia hodnoty zásob.

Na zásoby nebolo zriadené záložné právo.

Spoločnosť nemá zásoby s obmedzeným právom nakladať s nimi. 

3. Pohľadávky

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade:

Opravné položky k pohľadávkam zohľadňujú bonitu klienta a jeho schopnosť splácať svoje záväzky.

K použitiu opravnej položky dochádza pri čiastočnej úhrade alebo odpísaní pohľadávky po splatnosti, ku ktorej 
bola v minulosti vytvorená opravná položka. 

K zrušeniu opravnej položky dochádza v prípadoch, kedy pominulo resp. znížilo sa riziko, že dlžník pohľadávku 
úplne alebo čiastočne nesplatí. 

Veková štruktúra pohľadávok v hrubej účtovnej hodnote je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Na pohľadávky je zriadené záložné právo v prospech financujúcich bánk. 

4. Finančné účty

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách a ceniny. Účtami v bankách môže Spoločnosť 
voľne disponovať.

Stav Tvorba Zúčtovanie Zúčtovanie Stav
k 1.1.2018 (zvýšenie) (použitie) (zrušenie) k 31.12.2018

EUR EUR EUR EUR EUR
Pohľadávky z obchodného styku voči 
prepojeným účtovným jednotkám

0 0 0 0 0

Pohľadávky z obchodného styku v rámci 
podielovej účasti okrem pohľadávok voči 
prepojeným účtovným jednotkám

0 0 0 0 0

Ostatné pohľadávky z obchodného styku 498 606 922 523 0 173 365 1 247 764
Ostatné pohľadávky voči prepojeným 
účtovným jednotkám

0 0 0 0 0

Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti 
okrem pohľadávok voči prepojeným 
účtovným jednotkám

0 0 0 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a 
združeniu

0 0 0 0 0

Sociálne poistenie 0 0 0 0 0
Daňové pohľadávky a dotácie 0 0 0 0 0
Iné pohľadávky 0 0 0 0 0
Spolu 498 606 922 523 0 173 365 1 247 764

31. 12. 2018
EUR

Pohľadávky v lehote splatnosti
Pohľadávky po lehote splatnosti
Spolu

EUR
31. 12. 2017

19 891 073 
575 145 

19 315 928 

12 234 624 
338 909 

11 895 715 

Názov 1.1.2018 Prírastky Úbytky Presuny  31.12.2018 1.1.2018 Prírastky Úbytky Presuny  31.12.2018 31.12.2017  31.12.2018

EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR
Softvér 290 934 - 88 530 1 408 491 1 610 895 73 138 107 321 35 542 - 144 917 217 796 1 465 978 
Oceniteľné práva - - - 164 075 164 075 - 2 279 - - 2 279 - 161 796 
Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok - 1 604 479 - 1 572 566 - 31 913 - - - - - - 31 913 
Dlhodobý nehmotný majetok spolu 290 934 1 604 479 88 530 - 1 806 883 73 138 109 600 35 542 - 147 196 217 796 1 659 687 

Stavby - - - 28 624 28 624 - 119 - - 119 - 28 505 
Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných 
vecí

2 184 -
- 161 737 

163 921 1 518 
7 255 -

- 8 773 666 155 148 

Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok - 207 422 - 190 361 - 17 061 - - - - - - 17 061 
Dlhodobý hmotný majetok spolu 2 184 207 422 - - 209 606 1 518 7 374 - - 8 892 666 200 714 

Názov 1.1.2017 Prírastky Úbytky Presuny  31.12.2017 1.1.2017 Prírastky Úbytky Presuny  31.12.2017 31.12.2016  31.12.2017

EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR
Softvér 209 594 - - 81 340 290 934 29 819 43 319 - - 73 138 179 775 217 796 
Oceniteľné práva - - - - - - - - - - - -
Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok - 81 340 - 81 340 - - - - - - - - -
Dlhodobý nehmotný majetok spolu 209 594 81 340 - - 290 934 29 819 43 319 - - 73 138 179 775 217 796 

Stavby - - - - - - - - - - - -
Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných 
vecí

2 184 - - - 2 184 966 552 - - 1 518 1 218 666

Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok - - - - - - - - - - - -
Dlhodobý hmotný majetok spolu 2 184 - - - 2 184 966 552 - - 1 518 1 218 666
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7. Rezervy

Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Spoločnosť tvorila do 30.9.2018 dlhodobú rezervu na službu predĺženej záruky, ktorú poskytovala svojim 
zákazníkom. Zmluvou o úprave práv a povinností súvisiacich s poskytovaním predĺženej záruky (Zmluva) 
Spoločnosť v roku 2018 ukončila poskytovanie služby predĺženej záruky zákazníkom a zároveň povinnosť plniť 
z uzavretých Dohôd o zabezpečení predĺženej záruky (Dohody) prevzal podpisom Zmluvy obchodný partner 
spoločnosti. 

V súvislosti s prechodom práv a povinností z plnenia Dohôd Spoločnosť k 31.12. 2018 použila rezervu vo výške 
461 839 EUR na vysporiadanie prechodu práv a povinností z plnenia Dohôd na tretie strany. Spoločnosť použila 
rezervu vo výške 30 013 EUR na vysporiadanie Dohôd so zákazníkmi počas roka 2018.

V súvislosti s prevzatím záväzku z plnenia uzavretých Zmlúv treťou stranou účtovala v roku 2018 Spoločnosť 
náklad 429 890 EUR.

Prehľad o rezervách za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Stav Zúčtovanie Zúčtovanie Stav
k 1.1.2018 Tvorba (použitie) (zrušenie) k 31. 12. 2018

EUR EUR EUR EUR EUR

Dlhodobé rezervy
Rezerva na predĺženú záruku 491 852 0 491 852 0 0
Dlhodobé rezervy spolu 491 852 0 491 852 0 0

Zákonné rezervy krátkodobé
Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho 12 715 50 851 23 080 0 40 486
Zákonné rezervy krátkodobé spolu 12 715 50 851 23 080 0 40 486

Ostatné rezervy krátkodobé
Sprostredkovateľské provízie, obchodní 
partneri

0 11 284 0 0 11 284

Sprostredkovateľské provízie, zamestnanci 0 313 004 0 0 313 004
Overenie účtovnej závierky a zostavenie 
daňového priznania

7 200 17 160 7 200 0 17 160

Odmeny 114 000 195 240 24 840 89 160 195 240
Iné 0 26 462 0 0 26 462
Ostatné rezervy krátkodobé spolu 121 200 563 150 32 040 89 160 563 150

Stav Zúčtovanie Zúčtovanie Stav
k 1.1.2017 Tvorba (použitie) (zrušenie) k 31. 12. 2017

EUR EUR EUR EUR EUR

Dlhodobé rezervy
Rezerva na predĺženú záruku 229 112 262 740 0 0 491 852
Dlhodobé rezervy spolu 229 112 262 740 0 0 491 852

Zákonné rezervy krátkodobé
Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho 12 970 12 715 12 970 0 12 715
Zákonné rezervy krátkodobé spolu 12 970 12 715 12 970 0 12 715

Ostatné rezervy krátkodobé
Overenie účtovnej závierky a zostavenie 
daňového priznania

5 280 7 200 5 280 0 7 200

Odmeny 114 000 114 000 22 823 91 177 114 000
Iné 0 0 0 0 0
Ostatné rezervy krátkodobé spolu 119 280 121 200 28 103 91 177 121 200
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5. Časové rozlíšenie

Významné položky nákladov budúcich období a príjmov budúcich období rozdelené na dlhodobé a krátkodobé sú 
uvedené v nasledujúcej tabuľke:

6. Vlastné imanie

Základné imanie spoločnosti vo výške 600 000 EUR (k 31.12.2017; 600 000 EUR) tvorí: 

• 1 prioritná akcia v menovitej hodnote 1 000 EUR, akcia má podobu listinného cenného papiera

• 599 kmeňových akcií v menovitej hodnote 1 000 EUR, akcie majú podobu listinného cenného papiera

Základné imanie bolo splatené v plnom rozsahu.

Účtovná strata za rok 2017 bola vysporiadaná nasledovne: 

O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2018, strata vo výške 3 950 067 EUR rozhodne valné 
zhromaždenie. Návrh štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je takýto:

• prevod na neuhradenú stratu minulých rokov 3 950 067 EUR.

Spoločnosť je podľa Obchodného zákonníka povinná tvoriť zákonný rezervný fond pri svojom vzniku vo výške 
minimálne 10 % základného imania. Každoročne ho dopĺňa o sumu vo výške minimálne 10 % z čistého zisku, 
maximálne do výšky 20 % základného imania.

Výška zákonného rezervného fondu k 31. decembru 2018 bola 60 000 EUR (k 31. decembru 2017: 60 000 EUR),
čo predstavuje zákonom stanovenú výšku 10 % základného imania. Zákonný rezervný fond môže byť použitý iba 
na krytie strát Spoločnosti.

31. 12. 2018 31. 12. 2017
EUR EUR

Náklady budúcich období - dlhodobé
IT služby 2 985 0
Ostatné 64 0

Spolu náklady budúcich období - dlhodobé 3 049 0

Náklady budúcich období - krátkodobé, z toho IT služby 18 934 0
nájomné 8 267 0
ostatné 17 979 13 023

Spolu náklady budúcich období - krátkodobé 45 180 13 023

Príjmy budúcich období - krátkodobé, z toho: provízie 62 671 0
úroky 8 434 0

Spolu príjmy budúcich období - krátkodobé 71 105 0

Spolu 119 334 13 023

EUR
Výplata dividend
Prídel do sociálneho fondu
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov
Úhrada straty minulých období
Prevod na neuhradenú stratu minulých rokov
Spolu

0

1 059 275
1 059 275

0
0
0

46 47
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Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov a záväzkov zo sociálneho fondu a rezerv) podľa zostatkovej doby 
splatnosti k 31. decembru 2017 je uvedená v nasledujúcom prehľade:

9. Sociálny fond

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade:

Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov a časť sa môže 
vytvárať zo zisku. Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne, zdravotné, rekreačné a iné 
potreby zamestnancov.

Účtovná Menej ako 1 1 – 5 rokov Viac ako  5 
Záväzky z obchodného styku voči prepojeným účtovným 
jednotkám

53 317 53 317 0 0

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti 
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám

0 0 0 0

Ostatné záväzky z obchodného styku 131 847 131 847 0 0
Čistá hodnota zákazky 0 0 0 0
Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám 0 0 0 0
Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem 
záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám

1 606 379 1 606 379 0 0

Ostatné dlhodobé záväzky 0 0 0 0
Dlhodobé prijaté preddavky 0 0 0 0
Dlhodobé zmenky na úhradu 0 0 0 0
Vydané dlhopisy 0 0 0 0
Iné dlhodobé záväzky 0 0 0 0
Záväzky voči spoločníkom a združeniu 0 0 0 0
Záväzky voči zamestnancom 27 206 27 206 0 0
Záväzky zo sociálneho poistenia 12 895 12 895 0 0
Daňové záväzky a dotácie 16 006 16 006 0 0
Záväzky z derivátových operácií 0 0 0 0
Iné záväzky 47 323 47 323 0

1 894 973 1 894 973 0 0

Stav k 1. januáru
Tvorba na ťarchu nákladov
Tvorba zo zisku
Čerpanie
Stav k 31. decembru

3 899
0

-1 715
8 327

2 244
0

-174
10 397

 31. 12. 2017
EUR

6 1438 327

 31. 12. 2018
EUR

Poznámky Úč PODV 3-01 IČO

Amico Finance, a.s. DIČ

Poznámky k účtovnej závierke zostavenej k 31. decembru 2018

11

4 8 1 1 3 6 7 1

2 1 2 0 0 6 4 4 8 5

8. Záväzky

Záväzky (okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí, záväzkov zo sociálneho fondu, 
odloženého daňového záväzku a rezerv) podľa doby splatnosti sú nasledovné:

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí, záväzkov zo 
sociálneho fondu a rezerv) podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2018 je uvedená v nasledujúcom 
prehľade:

31.12.2018
EUR EUR

Záväzky po lehote splatnosti 0
Záväzky v lehote splatnosti 4 308 335

4 308 335

31.12.2017

0
1 894 973

1 894 973

Účtovná Menej ako 1 1 – 5 rokov Viac ako  5 
Záväzky z obchodného styku voči prepojeným účtovným 
jednotkám

1 918 132 1 918 132 0 0

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem 
záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám

0 0 0 0

Ostatné záväzky z obchodného styku 1 883 986 1 883 986 0 0
Čistá hodnota zákazky 0 0 0 0
Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám 0 0 0 0
Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov 
voči prepojeným účtovným jednotkám

0 0 0 0

Ostatné dlhodobé záväzky 0 0 0 0
Dlhodobé prijaté preddavky 0 0 0 0
Dlhodobé zmenky na úhradu 0 0 0 0
Vydané dlhopisy 0 0 0 0
Iné dlhodobé záväzky 0 0 0 0
Záväzky voči spoločníkom a združeniu 0 0 0 0
Záväzky voči zamestnancom 155 713 155 713 0 0
Záväzky zo sociálneho poistenia 103 132 103 132 0 0
Daňové záväzky a dotácie 154 459 154 459 0 0
Záväzky z derivátových operácií 0 0 0 0
Iné záväzky 92 913 92 913 0

4 308 335 4 308 335 0 0

48 49
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I.INFORMÁCIE O POLOŽKÁCH VÝKAZU ZISKOV A STRÁT

11. Informácie o výnosoch

Informácie o tržbách za vlastné výkony, ostatných výnosoch z hospodárskej činnosti a informácie o finančných 
výnosoch sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

2018 2017
EUR EUR

Tržby z predaja služieb, z toho: 2 321 918 3 290 113
Predĺžená záruka 2 187 622 2 627 404
Sprostredkovanie poistenia 134 296 662 709

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti, z toho: 28 194 14
Ostatné 28 194 14

Aktivácia, z toho: 0 81 339
Aktivácia softvéru 0 81 339

Tržby z predaja majetku, z toho 3 0
Predaj softvéru 3 0

Spolu výnosy z hospodárskej činnosti 2 350 115 3 371 466

Ostatné výnosové úroky, z toho: 1 089 760 465 617
Úroky od klientov 1 089 754 465 617
Úroky od bánk 6 0

Kurzové zisky 1 0
Ostatné výnosy z finančnej činnosti, z toho: 46 740 42 379

Poplatky od klientov 46 740 42 379

Spolu výnosy z finančnej činnosti 1 136 501 507 996
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10. Bankové úvery

Štruktúra bankových úverov za bežné aj predchádzajúce účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Štruktúra bankových úverov podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Globálna úverová linka, ktorú spoločnosti poskytla Komerční banka, a.s., pobočka zahraničnej banky je zabezpečená 
pohľadávkami, bankovým účtom a ručiteľským vyhlásením.

Kontokorent, ktorý Spoločnosti poskytla Poštová banka, a.s. je zabezpečený vlastnou biancozmenkou dlžníka a záložným 
právom k pohľadávkam. 

Úrok 
p.a.      
v %

Dátum 
splatnosti

Suma istiny     
v príslušnej 

mene                 
k 31.12.2018

Suma istiny     
v eurách                            

k 31.12.2018

Suma istiny v 
príslušnej mene 

k 31.12.2017
Dlhodobé bankové úvery
Komerční banka, a.s. pobočka zahraničnej banky 1,3 2019 0 0 2 000 000
Komerční banka, a.s. pobočka zahraničnej banky 1,1 2020 200 000 200 000 0
Komerční banka, a.s. pobočka zahraničnej banky 1,3 2020 1 000 000 1 000 000 0
Komerční banka, a.s. pobočka zahraničnej banky 1,33 2021 700 000 700 000 0
Komerční banka, a.s. pobočka zahraničnej banky 1,4 2020-2021 1 200 000 1 200 000 0

3 100 000 3 100 000 2 000 000

Krátkodobé bankové úvery

Komerční banka, a.s. pobočka zahraničnej banky 1,1 2018 0 0 4 901 623
Komerční banka, a.s. pobočka zahraničnej banky 1,3 2018 0 0 500 000
Komerční banka, a.s. pobočka zahraničnej banky 1,1 2019 2 900 000 2 900 000 0
Komerční banka, a.s. pobočka zahraničnej banky 1,3 2019 1 600 000 1 600 000 0
Komerční banka, a.s. pobočka zahraničnej banky 1,35 2019 500 000 500 000 0
Poštová banka, a.s. 2,5 2019 5 096 470 5 096 470 0
Komerční banka, a.s. pobočka zahraničnej banky 1,15 mesačne 1 683 278 1 683 278 1 336 721

11 779 748 11 779 748 6 738 344

Spolu 14 879 748 14 879 748 8 738 344

 31.12.2018  31.12.2017
EUR EUR

Bankové úvery po splatnosti 0 0
Bankové úvery so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka 11 779 748 6 738 344
Bankové úvery so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov 3 100 000 2 000 000
Bankové úvery so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov 0 0
Spolu 14 879 748 8 738 344

50 51
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12. Informácie o nákladoch (pokračovanie)

13. Čistý obrat 

Informácie o čistom obrate sú v nasledujúcej tabuľke:

2018 2017
EUR EUR

Osobné náklady, z toho: 1 466 104 669 334 
Mzdy 1 002 757 499 096 
Sociálne poistenie 279 050 113 273 
Zdravotné poistenie 112 608 44 949 
Ostatné náklady na závislú činnosť 52 857 -
Sociálne zabezpečenie 18 832 12 016 

Odpisy dlhodobého majetku, z toho: 116 974 43 871 
Dlhodobý nehmotný majetok 109 600 43 319 
Dlhodobý hmotný majetok 7 374 552

Zostatková cena predaného majetku, z toho: 52 988 -
Dlhodobý nehmotný majetok 52 988 -

Opravné položky 749 158 200 134 
Dane a poplatky 1 725 -
Ostatné náklady na hospodársku činnosť, z toho: 484 246 264 936 

Predĺžená záruka 438 201 262 740 
Súťaže 25 787 -
Ostatné náklady 20 258 2 196 

Spolu náklady na hospodársku činnosť 7 252 531 4 809 809 

Nákladové úroky
Nákladové úroky 124 922 76 334 
Bankové poplatky 31 729 31 817 
Úverové poplatky 27 500 17 897 

Spolu náklady na finančnú činnosť 184 151 126 048 

2018 2017
Krajina EUR EUR

Slovenská republika Predĺžená záruka 2 187 622 2 627 404
Sprostredkovanie poistenia 134 296 662 709
Úroky z úverov 1 089 754 465 617
Poplatky 46 740 42 379

Spolu 3 458 412 3 798 109
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12. Informácie o nákladoch

Prehľad významných nákladov na hospodársku a finančnú činnosť je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

2018 2017
EUR EUR

Spotreba materiálu 120 777 13 519 
Kancelársky materiál 53 653 2 184 
Spotreba PHM 25 282 3 192 
Operatívna evidencia 16 451 2 470 
Ostatné 12 906 3 031 
Reklamné predmety 12 485 -
Spotreba energie - 2 642 

Náklady na služby, z toho: 4 260 559 3 618 015 
Provízie 2 576 918 2 775 916 
Prenájom zamestnacov 322 022 -
IT služby 290 288 182 230 
Poradenské služby 290 816 230 131 
Marketingové služby 141 086 65 349 
Ostatné 134 754 114 395 
Právne služby 129 402 40 013 
Poštovné 69 860 64 780 
Prenájom priestorov 58 760 49 766 
Náklady na autá 48 739 -
Účtovné služby 43 143 5 760 
Telekomunikačné poplatky 35 771 23 399 
Licenčné poplatky 24 525 3 491 
Náklady na overenie individuálnej úćtovnej závierky 19 440 20 880 
Náklady na reprezentáciu 17 807 7 915 
Služby archívu 17 172 21 696 
Služby spojené s prenájmom priestorov 10 288 2 465 
Cestovné 8 922 153
Notárske poplatky 7 750 659
Služby vymáhania 6 943 4 161 
Prenájom áut 5 302 4 856 
Prenájom zariadení 851 -

52 53
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Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

M. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA 
ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Po 31. decembri 2018 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali uvedenie 
v účtovnej závierke k 31. decembru 2018.

Stav k 
1.1.2017

Prírastky Úbytky Presuny
Stav k 

31.12.2017
EUR EUR EUR EUR EUR

Základné imanie 600 000 0 0 0 600 000
Základné imanie 600 000 0 0 0 600 000
Zmena základného imania 0 0 0 0 0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0
Emisné ážio 0 0 0 0 0
Ostatné kapitálové fondy 1 200 000 1 440 000 0 0 2 640 000
Zákonné rezervné fondy 60 000 0 0 0 60 000
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)  60 000 0 0 0 60 000
Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely 0 0 0 0 0
Ostatné fondy zo zisku 0 0 0 0 0
Štatutárne fondy 0 0 0 0 0
Ostatné fondy zo zisku 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z precenenia 0 0 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov 0 0 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 0 0 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a 
rozdelení

0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia minulých rokov -461 757 0 0 -1 060 950 -1 522 707
Nerozdelený zisk minulých rokov 0 0 0 0
Neuhradená strata minulých rokov -461 757 0 0 -1 060 950 -1 522 707
Výsledok hospodárenia bežného účtovného 
obdobia

-1 060 950 -1 059 275 0 1 060 950 -1 059 275

Spolu 337 293 380 725 0 0 718 018

Poznámky Úč PODV 3-01 IČO

Amico Finance, a.s. DIČ

Poznámky k účtovnej závierke zostavenej k 31. decembru 2018

17

4 8 1 1 3 6 7 1

2 1 2 0 0 6 4 4 8 5

J. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

1. Podsúvahové položky

Spoločnosť k 31. decembru 2018 vedie na podsúvahových účtoch:

- Nevyčerpanú časť kontokorentu v hodnote 4 903 530 EUR

- Ručiteľské vyhlásenie Poštovej banky v hodnote 10 000 000 EUR

- Poskytnuté úverové prísľuby v hodnote 28 381 EUR

2. Najatý majetok

Spoločnosť má v nájme kancelárske priestory. Ročné náklady na nájomné sú približne 30 000 EUR.

Spoločnosť k má k 31. decembru 2018 v nájme jedno vozidlo, ročný nájom prestavuje približne 5 300 EUR 
a zmluva je uzavretá do februára 2021.

K. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV,
DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Odmeny členov štatutárnych orgánov Spoločnosti z dôvodu výkonu ich funkcie pre Spoločnosť v sledovanom 
účtovnom období boli vo výške 52 857 EUR.

Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov neboli v roku 2018 poskytnuté žiadne pôžičky, 
záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré 
sa vyúčtovávajú.

L. PREHĽAD O POHYBE VLASTNÉHO IMANIA

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Stav k 
1.1.2018

Prírastky Úbytky Presuny
Stav k 

31.12.2018
EUR EUR EUR EUR EUR

Základné imanie 600 000 0 0 0 600 000
Základné imanie 600 000 0 0 0 600 000
Zmena základného imania 0 0 0 0 0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0
Emisné ážio 0 0 0 0 0
Ostatné kapitálové fondy 2 640 000 6 335 000 2 050 000 0 6 925 000
Zákonné rezervné fondy 60 000 0 0 0 60 000
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)  60 000 0 0 0 60 000
Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely 0 0 0 0 0
Ostatné fondy zo zisku 0 0 0 0 0
Štatutárne fondy 0 0 0 0 0
Ostatné fondy zo zisku 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z precenenia 0 0 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov 0 0 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 0 0 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a 
rozdelení

0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia minulých rokov -1 522 707 0 0 -1 059 275 -2 581 982
Nerozdelený zisk minulých rokov 0 0 0 0 0
Neuhradená strata minulých rokov -1 522 707 0 0 -1 059 275 -2 581 982
Výsledok hospodárenia bežného účtovného 
obdobia

-1 059 275 -3 950 067 0 1 059 275 -3 950 067

Spolu 718 018 2 384 933 2 050 000 0 1 052 951

54 55
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